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Brückenneubau Bad Doberan             ab 06.04.2021 bis vsl. Anfang 2022
Fahrplanänderungen auf den Linien 109, 119 und 121
Sehr geehrte Fahrgäste,
ab dem 06.04.2021 wird voraussichtlich bis Anfang des Jahres 2022 die Beethovenstraße in Bad Doberan am Zentralen Omnibusbahnhof (ZOB) wegen eines Brückenneubaus voll gesperrt. Daher kommt es zu Fahrplanänderungen auf den Linien 109, 119 und 121. 

Alle Änderungen im Überblick
· Linie 109: In beiden Fahrtrichtungen verkehrt die Linie 109 über Bad Doberan, Stadtmitte. Die Haltestellen Bad Doberan, Nienhäger Chaussee und Bad Doberan, EKZ werden nicht bedient.
· Linie 119: Verkehrt nicht mehr über Bad Doberan, ZOB. Der Linienverlauf erfolgt in beiden Fahrtrichtungen im Stadtgebiet Bad Doberan über die Haltestellen Stadtmitte, Ärztehaus/Dammchaussee und Nienhäger Chaussee. Ein Umstieg von und zur       Linie 121 erfolgt an der Haltestelle Bad Doberan, Ärztehaus/Dammchaussee. Weitere Umsteigemöglichkeiten zu anderen Linien bestehen an der Haltestelle Bad Doberan, Stadtmitte.
· Linie 121: Für alle durchgängig auf der Strecke Rostock – Bad Doberan – Kühlungsborn – Rerik (beide Richtungen) verkehrenden Fahrten entfällt die Haltestelle Bad Doberan, ZOB. Der Umstieg von und zur Linie 119 erfolgt an der Haltestelle Bad Doberan, Ärztehaus/Dammchaussee. Für einen Umstieg von und zu anderen Linien ist ein Fußweg von etwa 500 Metern zwischen den Haltestellen Bad Doberan, ZOB und Ärztehaus/Dammchaussee zurückzulegen. Bitte beachten Sie, dass wir deshalb keinen Anschluss garantieren können. 
Alle Fahrten der Linie 121, welche ausschließlich zwischen Rostock und Bad Doberan (beide Richtungen) erfolgen, beginnen bzw. enden weiterhin in Bad Doberan, ZOB. Sie verkehren jedoch über die Haltestelle Stadtmitte, weshalb die Haltestellen Bad Doberan, EKZ und Bad Doberan, Nienhäger Chaussee entfallen. Ein Umstieg von und zu anderen Linien ist an der Haltestelle Bad Doberan, Stadtmitte möglich.
Bitte beachten Sie, dass es aufgrund der Bauarbeiten zu Verspätungen auf allen Linien im Bereich Bad Doberan kommen kann.

Weitere Informationen
Kundencenter Rostock
Tel.  03843 6940300 (Mo-Fr 8:00-17:00 Uhr)
Mail rostock@rebus.de
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